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Leistungsvertrag Focus Dogs 

 
Angaben zum Besitzer 

Name:      Vorname:      

Strasse/Nr.:     PLZ/Ort:      

Telefon P:     Mobile:      

E-Mail:           ______ 

 

Notfallkontakt 

Name:      Vorname:      

Strasse/Nr.:     PLZ/Ort:      

Telefon P:     Mobile:      

E-Mail:           ______ 

 

Angaben zum Hund 

Name:     Geb. Datum:    ___________ 

Rasse:     Geschlecht:     _____ 

Kastriert/Sterilisiert: Ja   Nein 

Chip Nummer:  

         _____    

Allergien: 

          _____   

Krankheiten: 

          _____   

Medikamente:  Nein 

Wenn Ja mit Futter geben oder wann verabreichen: 

          _____   

Grösse und Gewicht: 

         _____    

Wichtigste Kommandos (Rückruf, Sitz, Platz etc.): 

         _____    
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Jagdtrieb:  Ja   Nein 

Stubenrein:  Ja   Nein 

Freilauf:  Ja   Nein 

 

Fütterung: 

Morgen wie viel Gramm:           

Mittag wie viel Gramm:           

Abend wie viel Gramm:           

Mit Wasser?  Ja   Nein 

 

Was verträgt der Hund NICHT z.b (Poulet, Ente, Rind, Joghurt, Hüttenkäse etc.)  

genau angeben: 

             

             

Sonstige wichtige Infos: Futterneid, lässt sich nicht streicheln, nicht abtrocknen, 

Verhaltensauffälligkeiten, kommt nicht klar mit Rüden oder Hündinnen, Territorial verhalten, 

Ressourcen Verteidigung etc.  

Ergänzungen vom Hundehalter, welche das Team Focus Dogs wissen muss: 

         _____    

             

            

            

            

             

 

Tierarzt 

Name:           _____ 

Strasse/Nr.:          PLZ/Ort:    _____ 

Telefon:          _____ 
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Preise 
Für alle Hunde gelten grundsätzlich die gleichen Basispreise, denn wir als Hundetrainer 
garantieren, mit jedem Hund individuell zu arbeiten und eine souveräne, nachhaltige 
Entwicklung ganz nebenbei im integrierten Alltagsleben zu ermöglichen. 
Gleichzeitig ist es uns wichtig, transparent und fair zu bleiben: Junghunde sowie Hunde mit 
erhöhtem Betreuungsbedarf (z. B. sehr aktive, unsichere oder herausfordernde Hunde) 
benötigen im Alltag deutlich mehr Aufmerksamkeit, Führung, Ruhearbeit, Zeit und Geduld 
sowie gezielte Trainingsansätze. Genau hier setzen wir an, nehmen uns bewusst zusätzliche Zeit 
und gehen intensiver auf den einzelnen Hund ein – für eine engere Betreuung, mehr Präsenz, 
klare Strukturen und eine sichere Umgebung für alle Beteiligten. Die Betreuung wird dabei stets 
individuell angepasst, ohne Abstriche an Qualität. 
 
Ein moderater Aufwandsaufschlag ermöglicht es uns, diesen Mehreinsatz fair abzudecken und 
weiterhin qualitativ hochwertiges Dogsitting anzubieten. Dieser Aufschlag bleibt dennoch 
preiswert, nachvollziehbar, fair und kundenfreundlich – insbesondere im Verhältnis zur 
zusätzlichen Zeit, Erfahrung, Fachkompetenz und Verantwortung, die wir übernehmen. 
 
Uns ist wichtig, dass sich niemand scheut, seinen Hund zu uns zu bringen – ganz gleich, ob 
Junghund, unsicherer Hund oder Hund mit besonderen Herausforderungen. Jeder Hund ist 
willkommen. Ebenso verdient jeder Hund eine echte Chance auf Entwicklung und einen 
sicheren Betreuungsplatz. Genau diese Chance geben wir ihm. Mit Geduld, Fachwissen und der 
nötigen Zeit sorgen wir dafür, dass sich auch anspruchsvollere Hunde bei uns sicher und gut 
aufgehoben fühlen. 
Bringen Sie den Hund vor 18:00 Uhr, wird ein Tagessatz am Eintrittstag verrechnet. Nach 18:00 
Uhr entfällt der Tagessatz und es wird der Nachtzuschlag und Austrittstag verrechnet. 
 Kennenlerngespräch / Probespaziergang: Gratis 
 MO – FR: 70.00 CHF pro Tag & pro Hund 
 SA – SO: 90.00 CHF pro Tag & pro Hund 
 Nachtzuschlag: 10.00 CHF pro Nacht & pro Hund 
 Für Junghunde sowie Hunde mit erhöhtem Betreuungsbedarf einen Aufwandsaufschlag: 

15.00 CHF pro Tag & pro Hund 
 
Fahrkosten bei Abhol- und Bringservice durch das Team Focus Dogs: 
 Pro Kilometer werden 1.00 CHF verrechnet 
 
Futter 
 Um Unverträglichkeiten zu vermeiden, muss Futter mitgebracht werden. 
 Wenn der Hundehalter einverstanden ist, können wir auch unser Futter von Navita füttern. 

Jedoch verrechnen wir dann eine Gebühr von 5.00 CHF pro Mahlzeit 
 
Bring- und Abholzeiten der Hunde vom Hundehalter für Tages- und Ferienbetreuung: 
Die Bring- und Abholzeiten können frei gestaltet werden. wir versuchen uns den Wünschen 
der Kunden anzupassen.  
Damit wir uns den Wünschen der Kunden anpassen können, ist die Voraussetzung, dass die 
Bring- und Abholzeiten klar kommuniziert werden. D.h. uns muss die genaue Uhrzeit 
mittgeteilt werden, wann der Hund gebracht- und abgeholt wird. 
 



 

www.focusdogs.ch  info@focusdogs.ch Seite 4 von 5 
 

Mitbringen: 
 Impfausweis 
 Gutsitzendes Halsband oder Geschirr 
 Leine evtl. Schleppleine dazu 
 Futter 
 Nach Bedarf Lieblingsspielzeug, Decke – oder Kauartikel 
 

Ich bestätige, die Allgemeinen Bedingungen gelesen & erhalten zu haben, und erkläre mich 
mit der Vollübernahme des Inhaltes einverstanden. 

 
Ort und Datum:     Hundehalter:   
 

           

 

Focus Dogs:  
 

 

           

Ramona Henke    Fatine Valenghi  
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Allgemeine Geschäftsbedingungen  
 Der Hund ist generell in einem gesundheitlich guten Zustand und hat keine ansteckenden 

Krankheiten (bei Hunden mit Krankheit müssen die Medikamente mitgegeben werden). 
 Der Impfausweis muss am ersten Betreuungstag mitgegeben werden. 
 Grundimmunisierung von Staupe, Hepatitis, Parvovirose, Leptospirose und Zwingerhusten 

ist obligatorisch 
 Der Hund ist bei der Gemeinde angemeldet und hat einen Chip. 
 Für die Hunde besteht eine gültige Haftpflichtversicherung. 
 Film und Fotomaterial von Dogsitting & Dogwalking darf das Focus Dogs Team im 

Einverständnis des Hundehalters auf Online-Plattformen veröffentlichen.   
 Focus Dogs verpflichtet sich, einen professionellen Umgang mit diesen zu hegen und nicht 

an Dritte weiterzugeben oder sich daran zu bereichern. 
 Für Entlaufen des Hundes, Verletzung, Krankheit oder ungewollte Paarung und deren 

Folgen übernimmt das Focus Dogs Team keine Haftung. 
 Bei notwendigem Aufsuchen eines Tierarztes, müssen die Kosten vom Hundehalter 

übernommen werden. 
 Focus Dogs übernimmt keine Kosten, die durch Entlaufen, Krankheit, Verletzung oder Tod 

des Hundes entstehen, es sei denn, es liegt eine Verletzung der Aufsichtspflicht vor. 
 Focus Dogs übernimmt keine Haftung für das Erkranken eines Hundes oder für Schäden 

infolge Krankheit, Bissverletzungen, Unfall oder Ausreissen, sowie für den Verlust eines 
Hundes, sofern kein Grobfahrlässiges oder vorsätzliches Verhalten nachgewiesen werden 
kann. 

 Sollten einzelne Bestimmungen des Vertrages, einschliesslich der Regelung, ganz oder 
teilweise unwirksam sein oder sollte der Vertrag eine Regelungslücke enthalten, bleibt die 
Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen oder Teile einer solchen unberührt. 

 Anstelle der unwirksamen oder fehlenden Bestimmungen treten die jeweiligen gesetzlichen 
Regeln in Kraft. 

 Bei Verhinderung vom Betreuungstermin, muss sich der Hundehalter mindestens 24 
Stunden vorher abmelden, sonst wird der volle Betrag verrechnet.  

 Der Hundehalter haftet grundsätzlich für alle Schäden, die sein Tier an Mobiliar, anderen 
Tieren oder Menschen verursacht. 

 Bei Stubenunreinheit werden pro gebrauchte Windeln 3.00 CHF dem Hundehalter in 
Rechnung gestellt.  

 Für fest reservierte Plätze in der Tagesbetreuung gilt, dass bei einer Stornierung dieser 
festen Plätze für einen unbestimmten Zeitraum eine erneute Anfrage zu einem späteren 
Zeitpunkt unter Berücksichtigung der Verfügbarkeit erfolgt. Es besteht die Möglichkeit, dass 
der Platz in der Betreuungsstätte Focus Dogs zu diesem Zeitpunkt bereits vergeben oder 
anderweitig ausgebucht ist. Diese Regelung gilt ausschliesslich für Hunde, die regelmässig 
wöchentlich betreut werden. 

 Änderungen der AGB’s: 
Wir können die Allgemeine Geschäftsbedienungen jederzeit ohne Vorankündigung 
anpassen. Es gilt die jeweils aktuelle, auf unserer Website: https://www.focusdogs.ch 
publizierte Fassung. Preis oder AGB’s Änderungen bleiben vorbehalten. 

 


